
Prénom :         Date :  

IL ÉTAIT UN LOUP… 
ÉPISODE 1 

1. Réponds par vraivraivraivrai ou fauxfauxfauxfaux. 
 

Le loup a une moto. ………………… 
 
Le loup habitait une petite maison.    ……………… 
 
On lui volait son vélo.    ……………… 
 
 
 
2. Relie le début et la fin de chaque phrase. 
 
Le loup avait .    .  très cher. 
 
Le loup habitait .    .  un vélo. 
 
Ça lui coûtait .     . une petite maison. 
 
 
 
3. Écris les mots qui manquent. 

 
 

 

Il était un  ………………………… qui avait un vélo. Comme il ………………………………… 

une toute petite ……………………………… , il ne pouvait pas rentrer son ………………… 

chez lui. 

Et on lui ………………………………tout le temps. 

volait  vélo  loup maison habitait   



Prénom :         Date :  

IL ÉTAIT UN LOUP… 
ÉPISODE 1 

1. Réponds par vraivraivraivrai ou fauxfauxfauxfaux. 
 

Le loup a une moto. ………………… 
 
Le loup habitait une grande maison.    ……………… 
 
On lui volait son vélo.    ……………… 
 
Le vélo coûte très cher.   …………………… 
 
 
2. Relie le début et la fin de chaque phrase. 
 
Le loup avait .    .  très cher. 
 
On lui volait .      .  un vélo. 
 
Le loup habitait .     . son vélo tout le temps. 
 
Ça lui coûtait .     . une petite maison. 
 
 
3. Écris les mots qui manquent. 

Il était un  ………………………… qui avait un vélo. Comme il ………………………………… 

une toute petite ……………………………… , il ne pouvait pas rentrer son ………………… 

chez ……………………. 

Et on lui ………………………………tout le temps. 

Il allait en …………………… un autre. 

volait  vélo  loup maison lui habitait  acheter  



Prénom :         Date :  

IL ÉTAIT UN LOUP… 
ÉPISODE 1 

1. Réponds par vraivraivraivrai ou fauxfauxfauxfaux. 
 

Le loup a une moto. ………………… 

Le loup rentrait son vélo tous les soirs. ………………… 

Le loup habitait une minuscule maison.    ……………… 

Une fois, on a volé le vélo du loup.    ……………… 

Ça coûtait cher au loup d’acheter un autre vélo. ………………… 

Le loup a acheté une voiture.   …………………… 

 
 
2. Relie le début et la fin de chaque phrase. 
 
Le loup avait .    .  un autre vélo.  

On lui volait .      .  un vélo. 

Le loup habitait .    .  son vélo tout le temps. 

Ça lui coûtait .     . une petite maison. 

Il achetait.     . très cher. 

 

 
 
3. Écris les mots qui manquent. 
 
Il était un ……………………… qui avait un………………………. Il habitait une toute 

………………………… maison. Il ne pouvait pas ………………………… son vélo chez lui. On 

lui volait son ……………………… tout le temps. Aussitôt après, il allait en 

…………………………… un autre, mais acheter un autre ……………………, ça coûtait 

très ………………………. 


